# 法国小镇对"膀爷"说不



法国海滨小镇莱萨布勒-多洛讷近年遭遇"过度旅游"困扰,噪音污染、乱丢垃圾等问题层出不穷。正值盛夏,又出现一个不文明现象:满大街都是不穿上衣的"膀爷",多为纳凉游客。

美国有线电视新闻网7月29日报道,莱萨布勒-多洛讷位于法国西部旺代省,是热门旅游目的地。暑期旅游旺季,该镇随处可见"膀爷",被不少人吐槽"有碍观瞻,也不卫生"。

镇政府一怒之下出台新规。镇长扬尼克· 莫罗7月29日在社交媒体脸书上敬告诸君:"半 裸"穿街走巷者,面临最高150欧元罚款!

莫罗说:"如果您想在莱萨布勒-多洛讷展示腹肌或美翻天的游泳短裤,本镇拥有11公里长的海滩,您尽可去那儿展示!"

莫罗的帖子获得疯狂点赞和评论。每逢暑期,"膀爷"四处溜达已成为法国许多旅游城市的头疼问题,逼得当地不得不出台罚款等措施。阿卡雄、拉格朗德莫特等旅游小镇均对"膀爷"处以150欧元罚款。

不仅是法国,欧洲其他一些国家也有类似现象。西班牙南部海滨旅游城市马拉加2023年出台新规,对不穿上衣或仅穿内衣穿街走巷者处以最高750欧元罚款。 据新华网

#### 韩特检组将于8月1日 再次逮捕尹锡悦

据韩国MBC电视台报道,韩国法院7月31日批准了负责调查前总统尹锡悦夫人金建希相关案件的"金建希特检组"针对尹锡悦提出的逮捕令申请,特检组将于当地时间8月1日上午9时前往关押尹锡悦的首尔拘留所执行逮捕令。

"金建希特检组"此前曾传唤尹锡悦到案接受调查,但尹锡悦未出席传唤调查。

此前逮捕令由负责调查紧急戒严事件的特 检组申请并获批,此次"金建希特检组"为消除 法律争议,再度申请逮捕令。 据新华社

## 包装错误 美国召回一款饮料

美国食品和药物管理局7月30日说,一家饮料企业用错包装,误把一款含酒精饮品当作能量饮料售卖,因此在至少6个州召回所涉产品。

美联社报道,正午公司宣布召回两个批次的产品,所涉饮料曾销往佛罗里达州、纽约州、俄亥俄州、南卡罗来纳州、弗吉尼亚州和威斯康星州。

所涉饮料外包装标注的是能量饮料,但装的却是含酒精苏打水。这家公司说,消费者如果饮用所涉批次的饮料,会"在无意中摄入酒精"。

公司方面说,事发原因是包装供应商送错了包装。

目前尚无消费者因饮用所涉饮料而患病或 不适的报告。 **据新华社** 

#### 缅甸决定解除全国紧急状态

7月31日,缅甸国防与安全委员会在内比都召开会议,会议决定从8月1日起解除全国紧急状态,不再继续延期。

2021年2月,缅甸代总统敏瑞宣布全国进入为期一年的紧急状态,并将国家权力移交给国防军总司令。国防军总司令部随后成立国家管理委员会,敏昂莱出任委员会主席。缅甸此后多次延长全国紧急状态。 据央视新闻

### 美联储继续维持利率不变

内部反对声浮现

美国联邦储备委员会7月30日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在4.25%至4.50%之间不变。这是美联储货币政策会议连续第五次决定维持利率不变,符合市场预期。

美联储公开市场委员会 12 名具有投票权的成员中,9 人投票支持维持利率不变。美联储负责监管事务的副主席米歇尔·鲍曼和美联储理事克里斯托弗·沃勒均投票支持降息 25 个基点,美联储理事阿德里安娜·库格勒则缺席投票。据美国媒体报道,这是30 多年来首次出现2 名美联储理事同时在有关利率决策的投票中表达不同意见的情况。

#### 安哥拉多地发生骚乱 致 22 人死亡

当地时间7月30日,安哥拉内政部长曼努 埃尔·奥梅姆通报称,该国多地发生的骚乱已造 成22人死亡、197人受伤。目前社会治安形势 已趋平稳。

安哥拉全国出租车司机协会于7月28日 开始为期3天的罢工,抗议燃油价格上涨和出行票价调整。罢工导致首都罗安达所在的罗 安达省多个区域交通瘫痪、街道被封。一群不 法分子利用此次罢工,攻击过往车辆并洗劫商 铺等。随后,骚乱蔓延至万博省、本格拉省和 威拉省。

奥梅姆表示,安哥拉内政部正全力恢复和维持公共秩序。目前,罗安达省的公共交通系统已恢复运营。他强调,安哥拉政府将不遗余力地维护国家公共安全,防止任何可能影响社会正常生活的事件发生。截至目前,共有1214人因参与破坏和抢劫被捕。 据央视新闻

#### 西班牙拟延长育儿假 父母都有份



西班牙政府7月29日宣布,计划将父母的带薪育儿假从16周延长到19周,以鼓励人们组建家庭,促进男女共同承担养育子女的责任。

据法新社报道,按照上述计划,在孩子出生后的一年里,父母双方均可休17周带薪育儿假,其中6周需要在孩子一出生就开始休。假期不可转让。在孩子8岁前,父母双方可在任何时候额外再休两周育儿假。

单亲家庭的父亲或母亲可享受32周育儿假。据报道,西班牙大约80%单亲家庭为女性

据路透社报道,欧盟国家中,父母双方享有同等带薪育儿假的国家只有西班牙和芬兰。克罗地亚、爱尔兰、保加利亚等国母亲的育儿假比西班牙长,父亲的育儿假则较短。

上述提议有待西班牙议会批准。西班牙第二副首相兼劳工与社会经济大臣约兰达·迪亚斯说,议会团体对政府有关育儿假的提议"反应良好"。

劳工部说,延长育儿假是为了不让就业成为组建家庭的"障碍",也是为了让男女共同承担为人父母的责任。 据新华网

## 莫斯科动物园 为旅俄大熊猫"丁丁"庆生



7月30日,在俄罗斯莫斯科动物园,人们参加"熊猫周"主题活动。

当日,莫斯科动物园举行活动,为旅俄大 熊猫"丁丁"庆祝8岁生日。 新华社发

"打劫"游客

#### 巴厘岛的"猴子大盗" 精于"易货谈判"

在巴厘岛著名景点乌鲁瓦图寺,猴子"打劫"游客几乎成了日常。只要游客稍有疏忽,帽子、墨镜、相机、手机、护照等都可能瞬间被抢。面对屡见不鲜的"抢夺",工作人员不得不频繁出面帮忙,通过"易货谈判"的方式讨回物品,并一遍遍提醒游客:"一定要看好你的东西,猴子就在附近。"

印尼点滴新闻网报道称,多支研究团队对这些猴子的行为展开研究,发现它们的偷窃实质上是一种"易货行为",猴子通过抢夺游客物品,再等待工作人员以食物交换。与游客接触越频繁的猴群,偷窃技巧越娴熟。成年猴更擅长识别高价值物品,幼猴则在模仿中逐步学会偷窃与谈判交换。

研究人员称,"这种行为是逐渐习得的,并在乌鲁瓦图猴群中代代相传,至少维持了30年"。巴厘岛猴子的抢夺行为已造成了一定负面影响。印尼《时代》周刊(Tempo)称,过去5年间,已有多位游客因猴子引发的事件提出索赔,累计金额超过1.7万美元。为保障游客财物与人身安全,巴厘岛当局建议游客尽量远距离观赏当地野生猴子,避免产生直接接触。尽管巴厘岛景点的猴子已定期接种狂犬病疫苗,官方仍建议游客在出行前确保已接种疫苗。

据光明网

## 泰国宪法法院要求佩通坦 8月4日提交违宪案辩护材料

泰国宪法法院7月30日发布通报说,关于被停职的总理佩通坦涉嫌违宪一案,法院最后一次同意延长她提交辩护材料的期限至8月4日

通报说,佩通坦方面7月29日再次提出将期限延长15天,理由是仍在收集证据,材料尚未完成。泰国宪法法院经审议后,以5票赞成、4票反对的表决结果批准将提交期限延至8月4日,作为最后一次延期。如果佩通坦方面未能在规定期限内提交辩护材料,则被视为放弃辩护,宪法法院将依法继续审理程序。

6月中旬,佩通坦同柬埔寨参议院主席洪森关于泰柬边境局势的一段通话录音流出,在泰国引发争议。泰国宪法法院7月1日宣布,受理有关调查总理佩通坦是否存在违宪行为的请愿书,并决定即日起暂停佩通坦行使总理职权。

泰国宪法法院7月1日要求,佩通坦在15 天内提交辩护材料。佩通坦方面7月中旬向法 院提出延长期限15天。 **据新华社**